

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

от

26 ЯНВ 1971

Пермь

Газета № . . . . .

## ОНЕГИН — ОЛЕГ КЛЕНОВ

В последний раз Олег Кленов был в Перми около пятнадцати лет назад. Тогда он, молодой певец, воспитанник Уральской консерватории, исполнил на пермской сцене заглавную партию в опере П. И. Чайковского «Евгений Онегин».

В эти дни заслуженный артист РСФСР О. Кленов, ныне солист Московского академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, снова приехал в Пермь. И снова вышел на сцену в «Онегине». Пермь горячо аплодировала искусству певца, находящегося в расцвете творческих сил, обладателю изумительного по красоте баритона. Его партнершей, как и в том давнем спектакле, была заслуженная артистка РСФСР Татьяна Воскресенская.

✓  
Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.